



Tradicionalna manifestacija Noć biologije biće održana po peti put 17. aprila 2015. godine, od 16 sati posle podne pa do ponoći, na Departmanu za biologiju i ekologiju, Trg Dositeja Obradovića 2 u Novom Sadu. Imaće više od 50 interaktivnih radionica, koje su osmislili studenti i profesori. Radionice podrazumevaju aktivno uključivanje posetilaca, koji će moći da učestvuju u izradi eksperimenata, da budu predmet eksperimenta, moći će da pitaju ono što do sada nisu smeli, izmere „body mass“, da nauče kako da se neguju proizvodima iz prirode, budu oči u oči sa tarantulama, upoznaju mikrobe, da saznaju šta je to etnobotanika, ali i fototaksija.

Imaće priliku da pogode ko koga jede, šta su to helminti - mali, a opasni, provere znanje iz biologije, ali na engleskom, a čeka ih još čitav niz iznenađenja.

Za najmlađe će biti priređen maskenbal.

Učenici osnovnih škola od 1 do 4. razreda će prikazati biološke i ekološke maske i takođe biti u prilici da osvoje nešto lepo i korisno.

Učenici srednjih škola će imati priliku da pokažu svoje znanje iz biologije i ekologije u kvizu „Želite li da postanete ekolog“ i osvoje lepe nagrade.

Radionice će biti održane na prizemlju, suterenu, i 1.spratu.

Tako radionica pod nazivom Biološke maske ili maskenbal za osnovce startuje u Amfiteatru 1 već od 16.00h. Kviz za srednjoškolce „Želite li da postanete ekolog?“ (Amfiteatar 3) je od 17.00h; studentski parlament PMF-a: Zašto studirati biologiju i ekologiju? (Amfiteatar 1) od 19.00h; Debata o lovu: Loviti ili ne – pitanje je sad! (Amfiteatar 1) od 20.00 do 21.00h; a „Projekcija filma Potiski biser“ (Amfiteatar 1) 21.00h.

Engleski jezik će se govoriti u English Corner Snakes have bones - true or false? How many eyes do spiders have? What is the biggest animal in the world? Take these interesting quizzes, test your English and have fun! Amfiteatar 2.

Radionice prijatelja Noći biologije: Vojvodina šume, Udruženja za zaštitu velike droplje, Specijalnog rezervata prirode „Slano kopovo“, Društva za zaštitu i proučavanje ptica Srbije, Nacionalnog parka Fruška gora, biće održane u holu Departmana.

U Insekratijumu će zainteresovani moći da vide šta su pripremili Pokrajinski zavoda za zaštitu prirode i Zoo vrta Palić.

Vežbaonica 20, na 1. spratu rezervisana je za predstavljanje aktivnosti Pokreta gorana Novog Sada, Udruženja za održivi razvoj i očuvanje prirodnih staništa Srbije, Specijalnog rezervata prirode „Titelski breg“, Specijalnog rezervata prirode „Carska bara“ i Specijalnog rezervata prirode „Zasavica“.